

# Kurs osposobljavanja prema GAV-u: od početka do kraja



Preduzeća biraju zaposlenog/zaposlene ili se zaposleni samostalno prijavljuje/prijavljuju u svom preduzeću, odnosno neposredno zajedničkoj komisiji PK Reinigung

Uslov: uplata administrativnih troškova za 12 meseci

Prijavljivanje za kurs osposobljavanja prema GAV-u

Nivo testiranih jezičkih veština A2.2  
*U slučajevima kada nemački nije maternji jezik i kada nije obezbeđen dokaz o poznavanju nemačkog jezika*

Obezbeđen dokaz o poznavanju jezika na nivou A2.2

Nije obezbeđen dokaz o poznavanju jezika na nivou A2.2

Kurs nemačkog jezika do nivoa A2.2

Osnovni modul:  
Izbor lokacije i datuma, rezervisanje i pohađanje

Položen međuispit

Izbor specijalizovanog modula:  
Izbor lokacije i datuma, rezervisanje i pohađanje

Održavanje/čišćenje bolnica

Specijalno čišćenje

Čišćenje vozila

Položen završni ispit

Bolja zarada, unapređena stručnost, viši kvalitet

Grafikoni na  
vašem jeziku



# Kurs osposobljavanja prema GAV-u

## Prijava putem preduzeća sa GAV-om: koraci

### 1. Izbor zaposlenih

Kriterijumi: da li su administrativni troškovi za najmanje 12 meseci odbijeni od zarada? Zaposleni je/su oduševljen/i i ima/ju razvojni potencijal.

### 2. Test poznavanja nemačkog jezika, da li je dokaz dostavljen

Da li zaposleni poseduje/poseduju dokaz o poznavanju nemačkog jezika na nivou A2.2 ili višem? Za informacije o nivou A2.2 pogledajte [pk-reinigung.ch](http://pk-reinigung.ch)

Nema dokaza o poznavanju nemačkog jezika na nivou A2.2? **Uputite zaposlenog/zaposlene na testiranje jezika.**

Jednostavno je i ne traje dugo.

*Termini i vremena testiranja u vašem regionu su dostupni na [pk-reinigung.ch](http://pk-reinigung.ch).*

Ukoliko se nakon testiranja jezika ustanovi da nedostaju zahtevane jezičke veštine: termini i mesta održavanja kurseva nemačkog jezika su dostupni na [pk-reinigung.ch](http://pk-reinigung.ch)

### Pohađanje kurseva nemačkog jezika

PK Reinigung nudi kurseve nemačkog jezika od nivoa B1, uključujući i nivo B1.

**3. Prijava na i pohađanje kursa osposobljavanja prema GAV-u** Ukoliko odabrana i zainteresovana osoba vlada nemačkim jezikom na nivou A2.2 ili višem, dotična osoba može da se prijavi na osnovi modul.

*Izbor lokacije:* kursevi osposobljavanja prema GAV-u su dostupni u Rikenbahu SO, Ditikonu i Sankt Galenu. Izaберите lokaciju vašeg kursa.

*Izbor datuma:* kursevi počinju osnovnim modulom.

Časovi se održavaju radnim danima i subotama..

Nakon završetka osnovnog modula, polaznici polažu međuispit. Ovaj međuispit se sastoji od pitanja sa višestrukim odgovorima.

*Izbor specijalizacije, lokacije i datuma:* Nakon položenog međuispita biraju se specijalizovani moduli: održavanje i čišćenje bolnica, specijalno čišćenje ili čišćenje vozila.

Izbor lokacije i datuma. **Zaposleni završavaju specijalizovani modul.**

**4. Završni ispit i uvećanje zarade** Nakon položenog završnog ispita, minimalno uvećanje zarade iznosi oko 1 CHF po satu. Ukoliko zaposleni već zarađuje više, svako buduće prilagođavanje zarade zavisi od radnog mesta pojedinca u skladu sa ugovorom.

### Troškovi i naknade

Preduzeće svakog zaposlenog prima 100 CHF po danu na ime naknade od GAV-a kada se kurs odvija tokom radnog vremena, a ako za to vreme zaposleni prima zaradu. Gde to nije slučaj, naknada se isplaćuje direktno zaposlenom.

Po pitanju kursa osposobljavanja prema GAV-u, troškove nećete snositi ni vi, niti zaposleni. Svaki kurs nemačkog jezika košta 100 CHF za 52 školska časa. Polaznici snose troškove, a odgovornost za to može da preuzme preduzeće.